ORYGINALNA INSTRUKCJA

UlbDAl

POWER EQUIPMENT

PILA STOLOWA

HCP3000

OSTRZEZENIE! Przeczytaé instrukcje przed uzyciem produktu!

HYUNDAI
32, rue Aristide Bergés - ZI 31270 Cugnaux — France (Francja)
Licensed by Hyundai Corporation, Korea c €
(SWAP-EUROPE.COM ]




1.

OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIE: Uzytkujgc elektronarzedzia, nalezy zawsze zachowywaé podstawowe $rodki ostroznosci, aby
zminimalizowa¢ ryzyko pozaru, porazenia pragdem oraz pozostatych obrazen ciata.Przed przystgpieniem do
uzytkowania produktu prosze przeczyta¢ wszystkie podane instrukcje i zachowac je do pdzniejszego wgladu.
1. Miejsce pracy nalezy utrzymywac¢ w czystosci
* Nieporzadek na stole roboczym i wokét niego sprzyja wypadkom.
2. Prosze mie¢ na uwadze warunki panujace w miejscu pracy
* Nie wystawia¢ narzedzi na deszcz.
* Nie uzywac narzedzi w miejscach mokrych lub zawilgoconych.
e Zapewni¢ dobre oswietlenie stanowiska pracy.
* Nie uzywac narzedzi w obecnosci tatwopalnych cieczy lub gazéw.
3. Nalezy zapewni¢ ochrone przed porazeniem pradem elektrycznym
¢ Unika¢ kontaktu czesci ciata z uziemionymi powierzchniami (takimi jak rury, grzejniki, paleniska, chtodziarki).
4. Osoby postronne powinny trzymac sie z dala od miejsca pracy
* Nie nalezy pozwala¢ zadnym osobom postronnym, zwlaszcza dzieciom czy innym osobom nie majgcym nic
wspolnego z czynnosciami roboczymi, dotyka¢ narzedzia, ani przedtuzacza i trzymac je z dala od obszaru
roboczego.
5. Odpowiednio przechowywa¢ nieuzywane narzedzia
* Narzedzia, ktére nie sg uzywane, powinny by¢ przechowywane w suchym, szczelnie zamknietym i
niedostepnym dla dzieci miejscu.
6. Nie nalezy przecigza¢ urzadzenia
* Uzytkowanie narzedzia w tempie, do jakiego jest ono przystosowane, gwarantuje lepsze i bezpieczniejsze
wykonanie pracy.
7. Uzywac tylko odpowiednich narzedzi
* Nie nalezy uzywa¢ matych narzedzi do wykonywania ciezkich prac.
* Nie nalezy uzywac narzedzi niezgodnie z ich przeznaczeniem; na przykfad nie nalezy uzywac pit tarczowych
do ciecia gatezi lub pni.
8. Odpowiednio sie ubiera¢
* Nie nosi¢ luznej odziezy ani bizuterii, mogg one zostac¢ wciggniete przez ruchome elementy.
* Podczas pracy na zewnatrz zalecane jest obuwie antyposlizgowe.
* Na dtugie wlosy nalezy zaktada¢ czepek ochronny.
9. Stosowac sprzet zabezpieczajacy
e  Zakfada¢ okulary ochronne.
* Jesli wymagajg tego warunki pracy, nalezy stosowaé srodki ochrony dréog oddechowych i maseczki na
twarz.
10. Nalezy podtaczy¢ sprzet odpylajacy
* Jesli narzedzie posiada mozliwos¢ poditgczenia sprzetu odpylajgcego i zbierajgcego pyt, prosze sie upewnic,
ze zostaly one prawidtowo podtgczone i sg poprawnie uzywane.
11. Nigdy nie uzywa¢ przewodu w niewlasciwy sposéb
* Nigdy nie ciggng¢ za przewdd w celu odtgczenia go od gniazda.Nalezy trzymac przewdd z dala od Zrodet
ciepta i ostrych krawedzi, chroni¢ przed dziataniem oleju.
12. Zabezpieczac sie podczas pracy
e Tam, gdzie to mozliwe, do przytrzymywania elementéw uzywa¢ zaciskow lub imadta.

2



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

Jest to bezpieczniejsze niz uzywanie rak

¢ Caly czas nalezy zachowywac¢ odpowiednig postawe i rownowage.

Konserwowacé narzedzia z nalezytg uwaga

* Nalezy zadbaé o ostros¢ i czystos¢ narzedzi thgcych, w celu ich lepszego i bezpieczniejszego dziatania.

*  Postepowacé zgodnie z zaleceniami dotyczgcymi smarowania i wymiany akcesoriéw.

* Regularnie sprawdzac¢ przewody narzedzi i, jesli sg uszkodzone, naprawiac je w autoryzowanym punkcie
serwisowym.

* Regularnie sprawdzac przedtuzacze i wymieniac je w razie uszkodzenia.

e Zadbac o to, by uchwyty byty czyste i wolne od oleju i smaru.

Wylaczac¢ narzedzia

* Nalezy odtgcza¢ narzedzia od zrodta zasilania, jezeli nie sg uzywane, przed serwisowaniem i podczas
wymiany akcesoridéw, takich jak ostrza, wiertta i frezy.

Pamieta¢, by pozbiera¢ klucze i narzedzia regulacyjne

* Prosze mie¢ w zwyczaju sprawdzanie, czy klucze regulacyjne zostaly usuniete z urzadzenia przed jego
ponownym wigczeniem.

Unika¢ przypadkowego uruchomienia urzadzenia

e Podlgczajgc urzgdzenie nalezy sie upewnié sie, ze przetgcznik znajduje sie w pozyciji ,off” (wyt.).

Uzywac¢ przedtuzaczy przeznaczonych do uzytku na zewnatrz

o Jezeli urzadzenie jest uzywane na sSwiezym powietrzu, nalezy uzywac¢ wylgcznie przediuzaczy
przeznaczonych do pracy w takich warunkach oraz odpowiednio oznaczonych.

Stale zachowywa¢ ostroznos¢

* Zachowywac szczegdlng uwage, kierowac sie zdrowym rozsadkiem i nie korzysta¢ z urzadzenia, bedac
zmeczonym.

Sprawdza¢ uszkodzone elementy

*  Przed ponownym uzyciem narzedzia nalezy je dokfadnie sprawdzi¢, by oceni¢, czy moze ono dziatac¢
poprawnie oraz mozliwe bedzie przeprowadzenie zamierzonych czynno$ci.

e  Sprawdzi¢ wzajemne ustawienie ruchomych elementéw, zamocowanie ruchomych czesci, pekniecia,
sposob montazu oraz wszelkie innych warunki, ktére moga wptynagé na dziatanie urzadzenia.

e Osfona lub inne czesci, ktére sg uszkodzone, powinny zosta¢ prawidiowo naprawione lub wymienione w
autoryzowanym punkcie serwisowym, chyba ze zaznaczono inaczej w niniejszej instrukcji obstugi.

e Uszkodzone przetgczniki wymienia¢ w autoryzowanym punkcie serwisowym.

* Nie uzywac urzadzenia, jezeli przetgcznik nie wigcza sie i nie wytgcza.

Ostrzezenie

*  Korzystanie z akcesoriow lub dodatkdéw innych, niz zalecane w tej instrukcji obstugi moze stwarzac ryzyko
obrazen ciata.

Naprawy urzadzenia moga by¢ przeprowadzane wylacznie przez wykwalifikowanego fachowca

* To elektronarzedzie jest zgodne z odpowiednimi przepisami bezpieczenstwa.Naprawy powinny byc¢
przeprowadzane przez wykwalifikowany personel przy uzyciu oryginalnych czesci zamiennych, w
przeciwnym razie moze to spowodowac znaczne zagrozenie dla uzytkownika.

Symbole Ostrzegawcze

UWAGA!




Przed uzyciem urzadzenia nalezy doktadnie przeczytac instrukcje.

Wszystkich ustawien urzadzenia nalezy dokonywa¢ przy odtagczonym zasilaniu!

Stosowa¢ ochrone stuchu i oczu.

Obstuga w rekawicach jest zabroniona!

Rekawice moga by¢ uzywane jedynie podczas prac konserwacyjnych i wymiany ostrza.

Nie dotyka¢ ostrza dtonmi.

Nie uzywac urzadzenia podczas deszczu.

Nie podtaczaé do zasilania domowego.

Stosowa¢ odpowiednig odziez roboczg! Nie nosi¢ luznych ubran ani bizuterii, poniewaz moga
one zosta¢ wciaggniete przez urzadzenie i powodowaé powazne wypadki!

Przy dtugich wiosach stosowac¢ siatke na gtowe.

Pozostale osoby, szczegdlnie dzieci trzymac¢ z daleka od obszaru roboczego.

Nie usuwacé rekami zadnych opitkow, pytu i odpadéw z niebezpiecznego obszaru wokot ostrza

pity.

Niebezpieczenstwo! porazenie elektryczne

BB ppree®

Urzadzenie musi by¢ wylaczone i odlaczone od zasilania podczas nastepujacych prac
- naprawy

- serwisowanie i czyszczenie

- usuwanie probleméw

- transport pity

- wymiana ostrza

- zostawianie pily (nawet na krotki czas)

>

Usuna¢ wszelkie przedmioty mogace zosta¢ wystrzelone przez pite



javascript:void(0);
javascript:void(0);

Przestrzega¢ odpowiednich standardéw bezpieczenstwa

o
/M

Nie utylizowa¢ urzadzenia z odpadami domowymi.

“ #
A
1
. o=

-
(N
-

Chronic¢ urzadzenie przed wilgocia (powodujaca zwarcia)

Utrzymywac te strone na gorze.

Ryzyko skaleczen i urazéw spowodowanych ostrzem!

N=a

Pozostate zagrozenia
Nawet jesli urzadzenie jest uzytkowane zgodnie ze wszystkimi wymogami bezpieczenstwa, pewne ryzyko urazu i

spowodowania szkdd pozostaje.Ponizsze zagrozenia moga pojawic sie w zwigzku z budowg i dziataniem urzadzenia:

o |Istniejg szkodliwe dla zdrowia konsekwencje emisji drgan, jesli produkt jest uzywany przez dtuzszy czas lub
nieprawidtowo obstugiwany i konserwowany.

e Istnieje zagrozenie urazem i spowodowaniem szkdéd wynikte z nagtego uderzenia dodatkowej przystawki lub
niewidocznego przedmiotu w ostrze.

e Zagrozenie urazem spowodowanym przelatujgcymi przedmiotami.

e Zagrozenie wdychaniem pytu.

e Powazne urazy dtoni i palcéw spowodowane przez narzedzie thace, jesli ostrze nie jest prawidtowo obstugiwane.

Nalezy zawsze stosowac¢ odpowiednig odziez ochronng i podejmowac¢ dziatania dgzgce do zredukowania tych zagrozeh.

Przeznaczenie

Pita stotowa moze by¢ uzywana do wykonywania cie¢ prostych lub poprzecznych masywnych kawatkow drewna i
materiatéw ptytowych, takich jak ptyty widrowe, ptyty stolarskie i ptyty pilsniowe.

Uzywac urzadzenia zgodnie z przeznaczeniem, zalecenia producenta dotyczgce obstugi, serwisu i napraw muszg by¢ spetniane,
a instrukcje dotyczace bezpieczenstwa dotgczone do Instrukcji Obstugi muszg by¢ przestrzegane.

Kazde zastosowanie pity poza okreslonym zakresem bedzie uznawane za niezgodne z przeznaczeniem.Producent nie
ponosi odpowiedzialnosci za zadne szkody powstate na skutek korzystania z urzadzenia w taki sposob; za zagrozenie
bedzie odpowiedzialny uzytkownik.

Pita stolowa moze by¢ uzywana, naprawiana i konserwowana jedynie przez osoby powyzej 18 roku zycia.Wszelkie
metalowe elementy muszg zosta¢ usuniete z przecinanego drewna.



2. PRODUKT

a. Opis

6. Uchwyt weza
1. Przetagcznik napiecia zerowego 7. Waz
2. Uchwyt transportowy 8. Ostrze
3. Wtyczka 9. Ostona ostrza
4. Kofo reczne 10. Szyna prowadnicy
5. Kota 11. Prowadnica réwnolegta i regulacja ukosna

Narzedzie posiada takze jedno przediuzenie stotu, 4 drgzki przedtuzenia, zestaw srub, klucz do ostrza i popychacz.




Specyfikacja techniczna

Napiecie 400V 3~ 50 Hz
Znamionowa moc wejsciowa P1 3000W S6 40%
Predkos¢ przy braku obcigzenia 2800/min
Stopien ochrony IP20
Wymiary ostrza @315 x @30 x 40T
Rozmiar stotu bez przedtuzenia 800x555 mm
Wysokos¢ stotu 810 mm
Zakres pochylenia ostrza 0°-45°
Gtebokos¢ ciecia przy 90° 82 mm
Glebokos¢ ciecia przy 45° 58 mm
Waga 47 kg
Poziom mocy akustycznej (Lwa*) 118 dB(A)
Niepewnos¢

KpA:3 dB(A)
Poziom cisnienia akustycznego (Lwa*) 105 dB(A)
Niepewnosé Kwa 3 dB(A)

Wartos¢ drgan nie przekracza 2,5m/s?

Zalecane parametry wyciggu pytu
Predkos¢ powietrza:20 m/s
Préznia:1600 Pa

Objetos¢ powietrza: 24 m3/h

3. INFORMACJE

MONTAZOWE:

W zaleznosci od modelu, stét i/lub niektére czesci sg juz potencjalnie zmontowane.Prosimy najpierw sprawdzi¢
opakowanie.Jesli narzedzie nie jest w petni zmontowane, nalezy wykonaé ponizsze kroki.Zalecamy, aby
uzytkownik skorzystat z pomocy doswiadczonej osoby podczas montazu stotu, szczegolnie jesli jest osobg
nhiewyszkolona.

Niektore elementy (podkiadki, Sruby itd.) nie zostaly dostarczone z narzedziem.Mozna je zakupi¢ w odpowiednim
sklepie, aby zmontowaé narzedzie.Narzedzie musi byé montowane zgodnie z ponizszym opisem, przy uzyciu
odpowiednich narzedzi.

a) Umiesci¢ stot na odpowiednim stole roboczym.



b)  Wykorzystujac cztery Sruby szesciokatne M6x16, cztery podktadki M6 i cztery nakretki M6 zamontowaé nogi
stotu.Srub nie nalezy dokreca¢ zbyt mocno.Wykonaé czynnos$é dla wszystkich 4 nég.

IMG. 1 =>RYS. 1

c) Wykorzystujac dwie sruby szesciokgtne M6x16, dwie podktadki M6 i dwie nakretki M6 zamontowac szyne prowadnicy
na bokach stotu (jedng pozioma, jedna pionowa).Przykreci¢ szyny prowadnicy.Upewnic sie, ze Sruby uzyte do
prowadnic sg dtuzsze.

V A

d) Woykorzystujgc dwie sruby prowadnicy ST4.2x13 zamontowac skrzynke przetgcznika na nodze.



e) Zamontowac 4 drgzki na nogach.Srub nie nalezy dokrecaé zbyt mocno.Nastepnie potgczyé ze sobg za pomocg
Srub.

f) Zamontowac przedtuzenie stotu, mozna to zrobi¢ na dwa sposoby:
- Bok 1: Odkreci¢ sruby z boku stotu.Zainstalowa¢ 2 drazki wspierajagce po kazdej stronie dolnego
drazka stotu i przykrecic¢ je sSrubami z podkiadkami.Zainstalowa¢ przedtuzenie stotu i umiesci¢ sruby
na swoich miejscach.Przykreci¢ drazek wspierajacy do przedituzenia stotu.




- Bok 2: przykrecic¢ 2 drazki wspierajgce do dolnego drazka stotu.Zainstalowac przedtuzenie stotu i
przykrecic je do stotu, a nastepnie przykreci¢ drazek wspierajgcy do do przedtuzenia.

g) Zainstalowac¢ wspornik nég.

h)  Wykorzystujac cztery Sruby szesciokatne M4x12, cztery podktadki M6 i cztery nakretki M6 zamocowac o$ i koto
pasowe do czeéci 4 i czesci 5 (patrz rys.9).Srub nie nalezy dokreca¢ zbyt mocno.

i) Dokreci¢ wszystkie sruby.
j) Obréci¢ urzgdzenie stawiajgc je na nogach.Skorzysta¢ z pomocy drugiej osoby do wykonania tej czynnosci.Ustawi¢
koto za pomocg dragzka tak, aby dotkneto podtoza.Zabezpieczy¢ Sruby.

10



k) Zainstalowa¢ uchwyt transportowy na dwéch nogach za pomocg $rub szesciokatnych M8x45 i srub zenskich M8.

[) Uzyé¢ $rub z gwintem poprzecznym M6x25 i nakretek M6 do zainstalowania ostony ostrza.

-

m) Zainstalowac¢ prowadnice réwnolegtg na szynie prowadnicy stolu.Sprawdzi¢ montaz; urzgdzenie powinno
swobodnie poruszac sie po szynie.

11



n) Podtgczy¢ waz do ostony ostrza (1).Przymocowaé waz do uchwytu weza (2).

2. WYMIANA OSTRZA PILY

RYS. RYS.

12



4,

Poluzowac sruby i zdemontowaé czesc¢ 20 (patrz rys. 24).

Poluzowac sruby i zdemontowaé czes¢ 19 (patrz rys. 25).

Uzywajac specjalnych narzedzi 29 i 30, poluzowaé $srube mocujgcg ostrze pity (patrz rys. 26).
Ztozy¢ w odwrotnej kolejnosci.

ZASILANIE

AUWAGA! Podczas pracy z nieuziemionymi urzgdzeniami:

Moze dojs¢ do powaznego urazu lub $mierci na skutek porazenia pradem!

Zatem: Urzadzenie musi by¢ uzywane z uziemionym gniazdkiem.

Podtgczenie elektryczne urzgdzenia musi by¢ dokonane przez wykwalifikowanego elektryka.Dodatkowo, wykwalifikowany

elektryk musi sprawdzi¢ nastepujgce punkty:

Podtgczenie elektryczne urzgdzenia jest przeznaczone do pracy z uziemionym gniazdkiem!

Zasilanie sieciowe musi by¢ wyposazone w bezpiecznik 16A.

Jesli wtyczka nie pasuje do gniazdka lub jest uszkodzona, jedynie wykwalifikowany elektryk moze jg naprawi¢ lub
wymienic.

Przewdd uziemiajgcy powinien mie¢ kolor zotto-zielony.

Sprawdzi¢, czy napiecie i czestotliwos¢ zasilania sg zgodne z wymaganymi dla urzgdzenia wartosciami.Odchylenie
napiecia zasilania o +5% jest dopuszczalne (np.: urzgdzenie z napieciem roboczym 380V moze pracowac w zakresie
napiecia 370 do 400V).

Po podtgczeniu, sprawdzi¢ kierunek obrotu.

Upewnic sie, ze wykorzystany przedtuzacz jest w dobrym stanie i nadaje sie do przesytania zasilania.Zbyt cienki kabel
ogranicza przeptyw pradu i nagrzewa sie.

Jesli kabel jest uszkodzony.Jesli kabel jest uszkodzony lub nie dziata prawidtowo, nalezy go natychmiast wymienic.

AUWAGA! Praca jest dozwolona jedynie z wylgcznikiem bezpieczenstwa przeciw pradowi btadzagcemu

(Wytacznik réznicowo-pradowy o maksymalnym dopuszczalnym pradzie btgdzacym 30mA)

AUWAGA! Dozwolone jest stosowanie przedtuzacza jedynie o przekroju zgodnym z ponizsza tabela.

13



5. OBSLUGA

UWAGA!

Wiaczaé urzadzenie po wiaczeniu odkurzacza!

Nigdy nie wiaczaé urzadzenia gdy obrabiany element dotyka ostrza!

Przed uruchomieniem urzadzenia, sprawdzi¢ czy ostrze jest dokrecone.

Sprawdzi¢ kierunek obrotu ostrza (strzatka).

Zawsze dostosowywaé predkosé ciecia do danej pracy.

Korzystaé z popychacza, aby unikngé kontaktu z ostrzem.

Przesuwa¢ obrabiany element rwnomiernie, bez cofania i zdejmowania go az do zakonczenia ciecia.
Podczas pracy z matymi elementami, nalezy zawsze stosowaé popychacz do przesuwania materiatu; nigdy
nie nalezy uzywa¢ dtoni lub innych urzadzen!

Stosowa¢ odziez ochronnga: rekawice, maske, kask, okulary ochronne.

Umiejscowienie urzadzenia

Do zmiany miejsca nalezy uzy¢ kot.Uzywanie uchwytdw do przenoszenia urzadzenia znacznie utatwia
czynnos$é.Nalezy zwrdcié uwage, czy podioze jest ptaskie i stabilne.Podczas przesuwania stotu, urzadzenie nalezy
wytgczy¢ i odtgczy¢ od zasilania.Na ostrze nalezy zatozy¢ ostone.

Uruchamianie/Zatrzymywanie

Po nacisnieciu zielonego | na wigczniku, urzgdzenie zostanie uruchomione.Wytgczenie nastepuje po nacisnigciu
czerwonego 0.Wiacznik znajduje sie na nodze stotu.

Regulacja gtebokosci ostrza

Glebokos¢ ostrza nalezy zawsze ustawi¢ tak, zeby wystawato okoto 2-3 cm ponad obrabiany element.Robi sie to za
pomoca regulacji ostrza.Przekreci¢ uchwyt w prawo lub w lewo, aby ustawi¢ gtebokosé.Glebokosé ostrza mozna
kontrolowa¢ na podziatce pod stotem.

14




d) Regulacja nachylenia ostrza
Aby dokonywa¢ cie¢ pochylonych, nalezy odblokowac s$ruby blokujgce znajdujgce sie pod stotem.Mozna teraz
ustawi¢ nachylenie i odczyta¢ kat na podziatce.Nalezy nastepnie zablokowaé sruby, aby ustawi¢ ostrze w stalej
pozyciji.

e) Regulacja prowadnicy
Regulacja kata: Najpierw nalezy otworzy¢ Srube blokujgcg.Kat mozna odczyta¢ na podziatce.W pozycji istotnych
katéw sg wyztobienia.Uzywajgc blokady, mozna fatwo wyregulowacé te katy.Po regulacji nalezy ponownie zablokowaé
srube.
Regulacja odlegtosci do ostrza: Przesunag¢ prowadnice do wymaganego wymiaru, ktéry mozna odczyta¢ na podziatce.

15



6. KONSERWACJA | PRZECHOWYWANIE

a. Konserwacja
OSTRZEZENIE! Przed przystgpieniem do czynnosci konserwacyjnych lub regulacji, nalezy odigczyé urzadzenie od
zasilania.

Urzadzenie nie wymaga skomplikowanej konserwacji.Prosimy stosowaé ponizsze punkty, aby utrzymaé urzadzenie w

dobrym stanie.

e Po kazdym uzyciu, sprawdzi¢ czy urzadzenie nie jest uszkodzone; czy sruby sg dobrze dokrecone.

e Jesli narzedzie jest uszkodzone, ostrze zuzyte, lub wystepujg inne problemy, nalezy zaprzestaé uzywania
urzadzenia i skontaktowaé sie z wykwalifikowang osobg, ktéra skontroluje urzadzenie i w razie potrzeby
przeprowadzi naprawe.

b. Transport
Przed transportem urzgdzenia do innej lokalizacji, nalezy je wytaczy¢ i odtgczy¢ zasilanie.
Jesli wystepujg, nalezy zatozy¢ ostony transportowe.
Chroni¢ produkt przed mocnymi uderzeniami lub wibracjami, ktére mogg sie pojawi¢ podczas transportu pojazdem.
Chroni¢ produkt przed slizganiem i wywracaniem.
Podczas transportu zatozy¢ ostone na ostrze.
c. Przechowywanie
Produkt i jego akcesoria nalezy przechowywa¢ w suchym miejscu chronionym przed mrozem.
Produkt nalezy zawsze przechowywac poza zasiegiem dzieci.ldealna temperatura przechowywania to miedzy 10 a
30°C.
Zalecamy wykorzystanie oryginalnego opakowania do przechowywania produktu lub zastosowania odpowiedniego
przykrycia, aby chroni¢ przed kurzem.
Ostrze musi mie¢ zawsze zatozong ostone podczas przechowywania.
7. UTYLIZACJA
[

Produkty elektryczne nie powinny by¢ utylizowane z odpadami domowymi.Zgodnie z Dyrektywg Europejskg 2012/19/EU

dotyczacg odpaddw z urzadzen elektrycznych i elektronicznych i jej implementacjg w prawie narodowym, zuzyte produkty

elektryczne musza byé zbierane oddzielnie i utylizowane w punktach zbioérki przeznaczonych do tego celu. Prosimy

skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami lub sprzedawca, aby uzyska¢ porady dotyczgce utylizacji.

16



ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

PROBLEM

PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Kabel silnika lub kabel zasilajacy nie jest
podtgczony.

Podtgczy¢ kabel silnika lub kabel
zasilajgcy.

Pita nie wiacza sie.

Przepalony bezpiecznik.

Wymieni¢ bezpiecznik.

Przerywacz obwodu otwarty.

Zresetowac przerywacz obwodu.

Kabel lub wtgcznik uszkodzony.

Wymieni¢ kabel lub wigcznik.

Prowadnica nie porusza si¢
gltadko.

Prowadnica nie jest zamontowana
poprawnie.

Zamontowac ponownie
prowadnice.

Szyny sg brudne lub lepkie.

Oczysci¢ i nawoskowac szyny.

Sruba zacisku jest Zle ustawiona.

Wyregulowac srube zacisku.

Prowadnica nie blokuje sie z tytu.

Sruba zacisku jest Zle ustawiona.

Wyregulowac srube zacisku.

Ostrze jest tepe.

Wymieni¢ lub naostrzy¢ ostrze.

Zbyt szybkie podawanie materiatu.

Zwolni¢ podawanie.

Blokowanie ostrza lub przypalanie

Prowadnica jest zZle ustawiona.

Ustawi¢ ponownie prowadnice.

elementu obrabianego.

Rozszerzacz jest zle ustawiony.
Drewno jest krzywe.

Wymieni¢ kawatek
drewna.Zawsze cig¢ wypukig
strong skierowang do blatu.

Krawedzie drewna nie przylegaja
do prowadnicy podczas ciecia.

Prowadnica jest zZle ustawiona.

Sprawdzi¢ i wyregulowac
prowadnice.

Pita nie wykonuje doktadnych cieé¢
pod katem 90° lub 45°.

Podziatka kata jest zle ustawiona (ciecie
ukosne)

Wyregulowac podziatke kata.

Koto regulacji skosu/wysokosci
ciezko sie obraca.

Przekfadnia lub stupek w szafce sg
zapchane pytem z pity.

Oczysci¢ przektadnie lub stupek.

Ostrze wykonuje ciecia niskiej

Ostrze jest tepe lub brudne.

Oczysci¢, naostrzy¢, lub wymienié
ostrze.

jakosci.

Typ ostrza jest nieodpowiedni dla
wykonywanego ciecia.

Wymieni¢ na odpowiedni typ.

Ostrze jest zamontowane odwrotnie.

Zamontowac¢ ponownie ostrze.

Ostrze nie opuszcza sie podczas
kota
wysokosci/nachylenia.

obracania regulacji

Dzwignia blokujgca nie jest do konhca
przesunieta w lewo.

Przesungé¢ dzwignie blokujacg w
lewo.

Silnik spowalnia podczas ciecia
wzdtuz stojow.

Ostrze nieodpowiednie do ciecia wzdtuz
stojow.

Wymieni¢ ostrze; ostrze do ciecia

wzdtuz ma zazwyczaj mnigj

zebow.

17




9. SCHEMAT OKABLOWANIA

= W\igcznik beznapieciowy —

Wracznik .| - _2: - i_' Kabel
_I =T —
= = Al 1

L=T =
j =I A | =

|_l
| I_ﬁ_i \ Silnik
I |
I 1
|
" |

10. WIDOK ROZSTRZELONY

18



19



u b WINE

10

11

12
13
14
15
16
17

18

19

20

21

22

23

24

Opis

ostona
nakretka M12
ptytka

ptytka 65Mn
kwadratowa
ptytka
pozycjonujaca
$ruba M12x35

ptytka
przesuwna
$riuba M6x16
podktadka M6

nakretka M6

pierscien
zabezpieczajq
cy watka @10
ptytka
regulacji
$ruba M8x25
podktadka M8
nakretka M8
hak ptytki
regulacji

lewa ptytka
watka kota
watek kota

pierscien
zabezpieczajq
cy watka @12
koto @100
prawa ptytka
watka kota
ptytka
szczelinowa
czop

taczenie
odprowadzenia

(/)]
O

Ilo

[ O Y

40
86

43

12

= O

[

= N

Nr
32
33
34
35
36
37

38

39
40

41

42

43
44
45
46
47
48

49

50

51

52

53

54

55

20

Opis

$sruba M6x20

podktadka M6
nakretka M6

ptyta

$ruba M5x20

$ruba M10x35
(lewa)
podkitadka
M10

ptytka
wewnetrzny
kotnierz ostrza
silnik 2,2 KW,
400V, 50Hz
ostrze
?315x@30xZ4
0

wiacznik KOA7

sruba M4x60

podktadka M4
nakretka M4

uchwyt

wspornikl

krotka ptytka
taczaca
pionowa
karbowany
uchwyt rury

$sruba M6x20
podkitadka
nogi

szyna

dtuga pozioma
ptytka taqczaca
blokada ciecia
ukosnego

[/,
O

Ilo

AR = O O

= N NN



25

26

27

28

29

30

31

pytu
obudowa
gatka

lewa ptytka
taczaca
ostona

Sruba

prawa ptytka

taczaca
stot roboczy

56

57

58

59

60

61

62

21

wspornik2
podziatka
ciecia
ukosnego
uchwyt

wspornik
poziomy
przedtuzenie
stotu
roboczego
klucz 1

klucz 2



11. DEKLARACJA ZGODNOSCI

HYUINDAI

POWER EQUIPMENT

Ce

Deklaracja zgodnosci
HYUNDAI
Zl, 32 RUE ARISTIDE BERGES - 312070 CUGNAUX - FRANCE (FRANCJA)
Oswiadcza, ze ponizsze urzadzenie:
PILA STOLOWA
Model: HCP3000

Numer seryjny: 20170615325-20170615434
Jest zgodne z zapisami Dyrektywy ,,Maszyneria” 2006/42/CE i jej transpozycji w prawie narodowym:
Jest takze zgodne z nastepujgcymi dyrektywami europejskimi:
Dyrektywa EMC, 2014/30/EU
Dyrektywa ROHS, 2011/65/EU

Jest takze zgodne ze standardami europejskimi, standardami narodowymi i nastepujacymi przepisami
technicznymi::
EN 61029-1:2009/411:2010
EN 61029-2-1:2012

EN 55014-1:2006/A2:2011
EN 55014-2:1997/A2:2008
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

Cugnaux, 27/04/2017

4

a..r'\,d. .:'

1.
0

Philippe MARIE / PDG

Osoba odpowiedzialna za dokumentacje techniczna: Olivier Patriarca

22




